

DRAGĂ LOCUITOR DIN LOENHOUT

Anul acesta vom fi din nou mândri de Corso, pe care îl organizăm cu toții pentru al 73-lea an consecutiv. Pe lângă diferitele comunități și grupuri care construiesc carurile mari și mai mici, consiliul de conducere este responsabil de organizare. Pentru a ne asigura că totul decurge fără probleme, regulile clare sunt inevitabile.

“
UNDE UN
SAT MIC
POATE
STRĂLUCI..

În primul rând, **există regulamentul de circulație**. Desigur, duminică, 8 septembrie, va exista o **INTERDICȚIE TOTALĂ DE PARCARE** pe toate străzile al traseului. În fiecare an suntem obligați să avem câteva mașini ridicate duminică dimineața. Asigură-te că nu este a ta! Vă rugăm să transmiteți acest lucru și prietenilor și cunoștințelor dvs. care vin în vizită. Nici pentru ei nu ar fi plăcut.

ÎNCEPÂND CU ORA 8.30 vor fi supraveghetori de trafic pe drumurile principale (Wuustwezelweg, Brechtseweg, St-Ienaartseweg și Hoogstraatseweg) care vor devia traficul.

ÎNCEPÂND CU ORA 10.00 CENTRUL SATULUI VA FI COMPLET ÎNCHIS PENTRU TOATE VEICULE

Aceasta înseamnă că **ÎNCEPÂND CU ORA 10.00** nu mai puteți intra sau ieși din Loenhout. Tineți cont de acest lucru dacă doriți să mergeți la cumpărături duminică dimineața. Dacă trebuie să părăsiți traseul închis cu mașina după ora 10:00, acest lucru nu este posibil. Dacă locuiți în zona închisă (vezi zona înconjurată de verde pe spate) și trebuie să plecați după ora 10:00 duminică, asigurați-vă că mașina dumneavoastră este deja parcată în afara zonei sămbătă seara, astfel încât să puteți pleca. Știm că nu este plăcut, dar este necesar să păstrăm în siguranță pentru toată lumea. Dacă locuiți pe traseul închis și trebuie să intrați cu mașina după ora 10:00, este necesar un certificat de rezidență. Puteți cere acest lucru de la primărie. De la ora 10:00, toată lumea plătește o taxă de intrare dacă doriți să intrați la paradă. Cei care contribuie la caruri, primesc o brățară de angajat în cadrul comunității lor și, desigur, pot participa fără să plătească. **ATENȚIE: o brățară de angajat nu vă dă dreptul să intrați în centrul satului cu un vehicul!**

ÎNCEPÂND CU ORA 18.00, circulația va fi permisă parțial să treacă din nou, dar centrul de festivități (Brechtseweg până la Dorensweg și Kerkblokstraat) va rămâne închis până la ora 22:00.

Festivități

Cu toții muncim din greu pentru a face din aceasta o experiență de neuitat pentru toată lumea. În primul rând, există hotspot-ul de la biserică și Huffelplein. Acolo se află tribuna. Membrii de onoare primesc bilete pentru contribuția lor. De asemenea, puteți cumpăra bilete online pentru standul onorific. Duminică, începând cu ora 13:00, puteți profita de șansa la un loc confortabil acolo. Locurile care nu sunt ocupate până la ora 13:00 vor fi revândute candidaților care se prezintă după ora 13:00. În plus, există „standuri de băutură” în numeroase locuri de-a lungul traseului. Le vedeți pe harta din spate. Toate sunt indicate clar. Acestea sunt organizate de comunități. A consuma înseamnă a sprijini o comunitate.

NOU ÎN ACEST AN ESTE CORSOMONEDA. Cu monedele tale de paradă poți plăti atât mâncare, cât și băuturi la cafenelele participante, la food trucks și la standurile de băuturi. Monedele Corso sunt disponibile la toate intrările, standurile de băuturi, la festivalul food truck și pe locul petrecerii.

Dacă respectăm aceste reguli necesare, vom face din Loenhout un succes împreună cu tine și miile noastre de vizitatori, o altă petrecere fantastică anul acesta.

Consiliul Corso

CORSO-UL
NOSTRU

